

क्र.सं.	प्रस्तावित कार्यक्रम	आयोजित कार्यक्रम की प्रगति
दिनांक- 1 मई, 2017		
1	बोर्ड के अधिकारियों व कर्मचारियों द्वारा स्वच्छता के संबंध में शपथ लेना।	बोर्ड के समस्त कर्मचारियों व अधिकारियों द्वारा कार्यकारी निदेशक के समक्ष स्वच्छता के संबंध में शपथ ली गई। (छायाचित्र सलंगन)
2	स्वच्छता के संबंध पर परिचर्चा करना।	बोर्ड के समस्त कर्मचारियों व अधिकारियों द्वारा स्वच्छता के संबंध में चर्चा की गई तथा अपने सुझाव प्रस्तुत किए। कार्यकारी निदेशक ने 3 R (रिड्यूस, रियूज व रिसाइकल) को अपना कर कम से कम वातावरण प्रदूषण रोकने पर अपने विचार व्यक्त किये।
दिनांक- 2 मई, 2017		
1	कार्यालय परिसर में स्वच्छता अभियान हेतु आवश्यक सामग्री की आवश्यकता पर बातचीत करना।	कार्यालय परिसर व ऊन जॉच केन्द्र, बीकानेर के कर्मचारियों व अधिकारियों द्वारा साफ-सफाई हेतु आवश्यक सामग्री की उपलब्धता पर चर्चा की।
2	स्वच्छता पखवाड़ा से संबंधित बैनर लगाकर जागरूकता लाना।	कार्यालय परिसर व ऊन जॉच केन्द्र, बीकानेर में स्वच्छता पखवाड़ा से संबंधित बैनर बनाकर लगाया गया। (छायाचित्र सलंगन)
दिनांक- 3 मई व 4 मई, 2017		
1	स्वच्छता पखवाड़े के तहत सफाई करना।	बोर्ड व ऊन जॉच केन्द्र बीकानेर के समस्त अधिकारियों व कर्मचारियों द्वारा कार्यालय परिसर व परिसर से सटे फुटपाथ की सफाई की गई। (छायाचित्र सलंगन)

2	स्वच्छता पखवाड़े के तहत कार्यालय में समस्त शौचालयों की सफाई करना।	स्वच्छता पखवाड़े के तहत कार्यालय में समस्त शौचालयों में फिनाईल व अन्य सामग्री का उपयोग कर सफाई की गई।
दिनांक- 5 मई, 2017		
1	स्वच्छता पखवाड़े के दौरान वातावरण को शुद्ध बनाये रखने हेतु पौधारोपण करना।	बोर्ड कार्यालय परिसर में अधिकारियों व कर्मचारियों द्वारा पौधारोपण किया गया। (छायाचित्र सलंगन)
2	स्वच्छता पखवाड़े के तहत बोर्ड के कर्मचारियों व अधिकारियों तथा आगुन्तकों हेतु शुद्ध जल उपलब्धता करवाना।	कार्यालय परिसर में स्थापित वाटर कूलर व अन्य जलस्रोत उपकरणों/सामग्री की साफ-सफाई की गई।
दिनांक- 8 मई से 10 मई, 2017		
1	पुरानी फाईलें, दस्तावेज व पत्र-पत्रिकाएँ तथा नकारा सामग्री को व्यवस्थित करना।	समस्त नकारा सामग्री व पुरानी फाईलें/दस्तावेज, पत्र-पत्रिकाएँ, फर्नीचर इत्यादि का साफ-सफाई कर व्यवस्थित रूप से रखा गया। (छायाचित्र सलंगन)
2	कार्यालय परिसर में उपलब्ध सार्वजनिक प्रांगण को साफ-सुथरा करना।	कार्यालय परिसर व ऊन जॉच केन्द्र, बीकानेर में उपलब्ध सार्वजनिक प्रांगण को फिनाईल का उपयोग कर साफ-सफाई की गई। (छायाचित्र सलंगन)

दिनांक- 11 मई व 12 मई, 2017		
1	ऊन जॉच केन्द्र, बीकानेर में जागरूकता शिविर का आयोजन करना।	ऊन जॉच केन्द्र व रानी बाजार उद्योग संघ के द्वारा दिनांक 12 मई, 2017 को स्वच्छता के प्रति जागरूकता लाने हेतु रानी बाजार, औद्योगिक क्षेत्र में एक दिवसीय कार्यशाला का आयोजन किया गया। साथ ही स्वच्छता से संबंधित बैनर बनाकर लगाया। (छायाचित्र सलंगन)
दिनांक- 15 मई, 2017		
1	स्वच्छता पखवाड़े से संबंधित समस्त दस्तावेजों को एकत्रित करना।	स्वच्छता पखवाड़े से संबंधित समस्त सामग्री व दस्तावेजों को फाईल कर लिया गया।
2	स्वच्छता पखवाड़े से संबंधित गतिविधियों का स्थानीय समाचार पत्रों में प्रकाशन करना।	बोर्ड के कार्यकारी निदेशक द्वारा स्वच्छता पखवाड़े से संबंधित आयोजित गतिविधियों को स्थानीय समाचार पत्रों में प्रकाशन के लिए एक प्रेस नोट जारी किया गया जिसकी प्रति सलंगन है।